

端午时节话屈原，一品粽香思故人。端午节是中华民族传统节日之一，至今已有两千余年的历史。还有不到两周的时间就要迎来端午小长假，一大波文艺生活正向您袭来。想好要怎样度过端午小长假了吗？

# 端午小长假文艺推荐

■本报记者 张译丹

## 天王驾到 感受“地表最强”

沉寂了许久的天津奥体中心终于在五月迎来重要演出，天王周杰伦要在天津开演唱会的消息从官方证实后就被无数粉丝所期待。在首场5月27日演唱会开票后，短短的时间就被粉丝们抢购一空，粉丝的热情程度也直接导致大麦和永乐票务网站崩溃卡死，黄牛票也坐地起价，每个价位至少要增加四五百元才能购得，前排的位置更是叫卖到上万元。第一场的火爆让主办方顺势在5月26日进行加场，门票售卖情况依然火爆。

两日演唱会都开在了端午节前夕，更是吸引了不少外地粉丝前来观看。演

唱会一票难求除了天王周杰伦自身的超人气外，众所周知，在娱乐圈中，周杰伦的演唱会向来是喜欢用创新的高科技视觉体验和极具震撼力的高品质音响效果为粉丝们打造一场巨大的试听试听盛宴。2015年的“摩天伦”系列在天津演出之时，舞美设计突破了3D局限，首次尝试了4D视听效果，整个舞台化身一架时光穿梭机，现场融入了许多现代太空科技元素，带领粉丝们置身周杰伦打造的魔幻世界，拥有无尽遐想。而今年周杰伦再度驾到天津开演唱会，相信能够给天津的粉丝们一次更新鲜刺激的视听体验。

已默契十足，上演了一对CP感十足的欢喜冤家，该片将于5月27日于全国公映。

同日上映的还有蔡康永的首部导演作品《“吃吃”的爱》，蔡康永曾说过如果自己有一天拍电影，女主角一定会选老搭档小S徐熙娣。如今蔡康永实现了自己的承诺，这部由蔡康永自编自导的电影，由徐熙娣领衔主演、林志玲友情出演、金世佳领衔主演、李子峰特别出演。影片讲述了想要在巨星姐姐面前证明自己的18线小演员上官娣娣，和多年期待真爱却在最后被狠狠出卖的空间站黑鸟面馆老板许春梅，当两个人

的世界以想象不到的方式不期而遇，他们的命运会发生什么样的改变？作为合作多年的老搭档，蔡康永和徐熙娣早已经是默契无间的挚友，徐熙娣也曾表示，“蔡康永是唯一一个愿意为我拍一部电影的男人”。

在日前电影曝光的“小时候”MV，徐熙娣与林志玲上演“相爱相杀”姐妹情，同时徐熙娣也用一首《小时候》唱出了娱乐圈小艺人上官娣娣在演艺圈摸爬滚打的奋斗点滴。其中用她长达12年的《康熙来了》主持经历，得以让“康熙”常客再聚首《“吃吃”的爱》，并微笑完成告别式。

## 宅男宅女开启追剧模式

对于喜欢宅在家的朋友来说，这可是来之不易的假期，一定要足不出户在家中好好休息一下。那么，追剧就成为了必不可少的宅男宅女必备了。

适逢端午小长假，配合端午播出的青春历史传奇剧《思美人》正在湖南卫视热播，该剧马可、张馨予、乔振宇主演，易烱千玺出演，以屈原为主线，讲述了其传奇跌宕的人生以及瑰丽唯美的爱情故事。值得一提的是，作为该剧的绝对主角，屈原一角由马可和TFBOYS组合成员易烱千玺共同出演，分别饰演屈原的成年期和少年期。在众多的影视作品中，屈原的形象大多是郁郁不得志的悲愤形象，而《思美人》则着重屈原的少年时代，将战国时期一代天才名士的意气风发、英姿勃发、青春昂扬展现的淋漓尽致，同时剧

中也着重刻画了屈原的感情世界。

另一部目前正在热播的剧集《欢乐颂2》也是端午假期不可或缺追剧法宝。都市女性励志电视剧《欢乐颂2》由第一季原班人马再度打造，刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣五美再次集合。该剧延续第一季剧情，继续讲述居住在欢乐颂小区22楼五个性格各异而又相亲相爱的女孩身上所发生的故事。在已经播出的剧集中，22楼的五朵金花无论从造型还是生活中都发生了巨大的转变，不变的是她们之间的故事依然牵动观众们的心。该剧原著小说共有三季，但据悉在《欢乐颂2》中将打包拍摄小说第二季和第三季内容，五朵金花最终的感情归宿以及事业走向都将在《欢乐颂2》总揭开谜底。

## 情侣们的甜蜜影院之旅

端午档虽然没有大片，但依旧有不少文艺爱情片纷纷上映，让热爱电影的观众们度过一个甜蜜的端午假期。

由郑恺、热依扎、郭晓东、殷桃等主演的爱情影片《临时故事》讲述了草根李非凡与当红人气女星梁丹妮意外相遇后“假扮情侣”却日久见真心的爱情故事。热扎依扮演的正值演艺事业上升期的女明星梁丹妮不小心被狗仔拍到她与郑恺饰演的当代驾的□丝男李非凡在酒店的亲密照，一时间梁丹妮的私密感情生活被推到风口浪尖。而郭晓

冬饰演的女主角真正男友，地产富商石非凡因为怕自己与女明星的关系被媒体曝光后会影响到自己的公众形象，与梁丹妮的经纪人Leo商量：以重金诱逼李非凡当梁丹妮一个月的“临时男友”，帮其度过这场危机公关。李非凡在威逼利诱之下无奈答应。但此次“逢场作戏”似乎并没有想象中那样顺利，梁丹妮与李非凡的不断冲突、石非凡对梁丹妮的暗自监视、狗仔的紧追不放等，使得一场场突发情况接踵而来，愈演愈烈的感情危机使得这场“临时爱情”越来越不受控制。郑恺和热扎依首次合作就

